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Report of Analysis of Feedback on curriculum collected from different
stakeholders

Academic Year: 2021-2022
Teacher Feedback:

The college is affiliated to the Savitribai Phule Pune University, Pune and
follows the prescribed curriculum. Feedback on curriculum is taken by the
respective subject teachers regarding suggestions on improvement of the

syllabus. We have received 16 teachet’s feedback on the curriculum and
analyse.

Que.No | Curriculum Evaluation point Response in % |
1 The course balance between theory | 12 | 75% | 4 |25% J
and practical.
2 The objectives 9 |5625% | 7 |43.75%
3 Relevant and updated material 11 [68.75% | 5 [31.25%
4 Interest and knowledge in the subject | 12 75% 4 |25%
5 Freedom to adopt new techniques 9 |56.25% | 7 |43.75%
6 Freedom to adopt new techniques of | 8 50% 8 |50%
testing and assessment of students
7 Test and exam are conducted 16 | 100% | 0 |0.00%
8 Books availability in library 15 [93.75%| 1 |6.25%
9 Environment of college 14 | 87.5% | 2 |12.5%
10 | Administration 15 193.75%| 1 |6.25%
11 | Opportunities and support 13 |81.25%| 3 |18.75% .
12 | ICT facilities 11 [68.75%| 5 [31.25%
13 | Separate canteen for teacher 5 131.25%| 11 |68.75% 1
14 | Toilets/Washrooms cleanliness 10 | 62.5% | 6 |37.5%
15 Classrooms are clean and well| 11 |68.75% | 5 |31.25%
maintained
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Student Feedback:

The Student is the most important stakeholders of higher education systems.
The interest and participation of students at all levels in both internal assurance

and external quality assurance have to play a central role. We have recei

ved

total 145 student’s feedback on the syllabus of the various programmes

designed by the Savitribai Phule Pune University, Pune.

Response in %

Que.No | Curriculum Evaluation point
1 Office Staff is cooperative and| 55 37.93% | 90 |62.06%
helpful
2 Library Staff is cooperative and| 132 01.03% | 13 |8.96
helpful
3 Online education resources 138 195.17% | 7 [4.82
4 Internet facility 130 | 89.65% | 15 |10.34
5 Reading material in library 117 |80.68% | 28 |19.31
6 Equipment in working condition 08 |67.58% | 47 |32.41
7 Result are displayed by the college 122 [84.13% | 23 |15.86
8 Separate rooms for girls and boys 114 |78.62% | 31 |[21.37
9 Toilet/washrooms cleanliness 100 | 68.96% | 45 |31.03
10 | Classrooms cleanliness 102 | 70.34% | 43 |29.65
11 Green and eco-friendly campus 129 [88.96% | 16 |11.03
12 Drinking water 131 190.34% | 14 |9.65
13 [ Disabled building/classrooms 56 |38.60% | 89 |61.37
14 | Power supply 136 |193.79% | 9 |6.20
15 Grievances 122 | 84.13% | 23 |15.86
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Alumni Feedback:

e
Alumni cell is established in the college in 2020-2021. We have received total 2"
119 alumni feedback about the college. Alumni work to give direction to the
college and based on that we set future goals and strategies.

Que.No | Question Response in %
Excellent Good | Average Poor
% % % %o
1 Course rating relation to your job v
2 Infrastructure & Lab v
3 Faculty v
4 Canteen v
5 Library v
6 Office staff ¥
7 Hostel Educational procedure v
8 Educational Resources v
9 Admission Procedures v
10 | Overall rating of the college v

Alumni Feedback
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Teaching and curriculum feedback:

Que.No| Question ) Response in %
I | Syllabus completion 55 [37.93%] 90 [62.06%
2 Teacher punctual 132 [91.03% | 13 [8.96
3 Teacher prepared for the class 138 |95.17% | 7 |4.82
4 Teacher encouragement for| 130 | 89.65% | 15 |10.34

participation
5 Teacher attitude towards the students | 117 | 80.68% | 28 |19.31
its friendly & helpful
6 Modern teaching aids PowerPoint| 98 |67.58% | 47 |32.41
presentation, web-resources etc.
7 Teachers are available and accessible | 122 | 84.13% | 23 | 15.86
in the department after lecture timing
8 Periodical assessments are conducted | 114 | 78.62% | 31 |21.37
as per schedule
9 Attendance record of the students is | 100 | 68.96% | 45 |31.03
maintained by the teachers
10 | Regular and timely feedback is given | 102 70.34% | 43 |29.65
on our performance
11 | The evaluation process is fair and | 129 |88.96% | 16 11.03
unbiased
12 |Teachers guide the students for| 131 90.34% | 14 |9.65
overall personality
13 The curriculum is designed so as to| 56 |38.60% | 89 |61.37
enhance our employability.
14 | The course studies by me are relevant | 136 |93.79% | 9 6.20

15 The courses studies by me have| 122 |84.13% | 23 15.86

enhanced my knowledge
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